



В Пензе возбуждено уголовное дело по факту получения травмы на производстве работником маслозавода



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту получения работником общества с ограниченной ответственностью «Маслозавод «Пензенский» травмы на производстве (ч. 1 ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 30 октября 2018 года аппаратчиком-экстракторщиком 1963 года рождения в помещении маслоэкстракционного цеха выполнялись работы на высоте более 1,8 м. В результате допущенных нарушений требований охраны труда он упал с лестницы, получив телесные повреждения в виде закрытой травмы грудной клетки с повреждением лёгкого, расцениваемой как тяжкий вред здоровью.

Следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, ответственных за соблюдение требований охраны



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

труда. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Января 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1287560>